

# 习近平对G20杭州峰会总结表彰工作作出重要指示强调 大力弘扬主人翁意识爱国主义精神无私奉献精神 为实现中华民族伟大复兴中国梦提供强大精神力量

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前对二十国集团领导人杭州峰会总结表彰工作作出重要指示强调，二十国集团领导人杭州峰会取得圆满成功，这是在党中央领导下，筹委会和各有关部门、地方统一思想、各司其职、精心组织的结果。谈判协调有力有效，会议安排严谨有序，安全保障严密稳妥，新闻宣传有

声有色，文艺演出精彩纷呈，后勤保障全面可靠，使杭州峰会落实了“西湖风光、江南韵味、中国气派、世界大同”的理念，向世界展示了中国精神、中国力量，在二十国集团进程中留下了深刻的中国印记。要做好后续工作，落实会议成果，放大会议效应，更好促进各项有关工作。

习近平指出，对为杭州峰会

成功作出贡献的人员，要进行表彰。外交、财经、安保、宣传、文艺、交通、质检、卫生、气象、后勤等部门要做好总结和表彰工作。浙江省及杭州市精心组织、全面动员，广大市民识大体、顾大局，真情奉献，志愿服务，为杭州峰会成功作出了重大贡献，值得充分肯定，要把表彰工作做好。我们不仅要表彰先进集体和个人，

而且要在全社会大力弘扬广大干部群众表现出来的主人翁意识、爱国主义精神、无私奉献精神，使之成为培育和践行社会主义核心价值观、推进社会主义精神文明建设的重要内容，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大精神力量。

二十国集团领导人杭州峰会

浙江省总结表彰大会20日在浙江杭州举行。会上宣读了习近平重要指示。会议总结了峰会服务保障工作成功经验，表彰了为峰会服务保障工作作出突出贡献的先进集体和个人。浙江省及杭州市有关负责同志，受表彰的先进集体代表和个人，各界代表2000余人参加表彰大会。

据新华社

## 宁波植物园9月28日开门迎客 至明年4月28日为试运营，试运营期间门票为20元

□记者 林伟 通讯员 张寒

备受市民关注的宁波植物园将于9月28日开门迎客，这也意味着，宁波将结束15个副省级城市中唯一没有植物园的城市的历史。今年国庆期间，市民也将多了一个休闲游乐的好去处。植物园门票为40元，今年9月28日至明年4月28日的试运营期间，票价减半。

宁波植物园以搜集、保护、保存、开发利用浙东地区乃至华东地区植物资源为重点，同时适当引种国内外优良园林植物物种，开展植物博览展示、科普教育和科学研究，集科研、科普、游览、休闲功能于一体，建成既有优美的园林景观又有丰富的科学内涵，兼有城市公园功能的综合性植物园。

植物园具体位置在镇海新城：东至东外环，南至北外环，西至329国道，北至永茂路。项目规划总用地面积322公顷，规划分为科普观光植物区、体育休闲植物区和花卉园艺植物区三大片区。开园试运营的是一期科普观光植物区，共120公顷，大小相当于雅戈尔动物园，而这个区域也是整个宁波植物

园的精华所在。

科普观光植物区以四季交替及“旧记忆，新创意”为设计理念，分别打造“春赏蔷薇夏品莲，秋看金桂冬探梅”的春、夏、秋、冬四季植物景观体验区，包含了木兰春色园、樱花海棠园、兰园、月季园、百合园、水生湿生植区、槭树香花园、桂花园、梅园、市树市花园、松柏园、植物进化之路、东方本草园、古沉木园等17个植物专类园。

记者注意到，宁波植物园最大的亮点是“植物进化之路”。这条路以一段约650米长的废弃老铁轨为依托，通过景观的处理，完美融合花境与花径的概念，向游客们展示了植物个体生长的自然美，更展现

出植物自然组合的群体美。而承载着不少市民成长印记的老铁轨也在那里以别具一格的新方式展示了它的价值。在这段老铁轨上，还将通行小火车，让市民可以坐着火车观看和科普植物进化的过程。

据统计，目前，宁波植物园共引进植物原种630余个，园艺品种2000余种，已栽植乔木25000余株。

需要指出的是，宁波植物园的二期、三期项目，也就是花卉园艺植物区和体育休闲植物区，拟通过社会化运作来建设。位于花卉园艺植物区的宁波盆景园则已启动建设，将于2018年底建成。

昨天，园方确认门票价格为40元/人次，在今年9月28日至

明年4月28日试运营期间执行半价，也就是20元/人次。通过宁波植物园官方微信平台购买门票的话，可以享受票价8折优惠，即16元/人次。儿童、老年人、现役军人、残疾人等特定人群的门票优惠和减免政策按照相关规定执行。

宁波市民目前还可办理宁波植物园市民体验卡，每张50元（含工本费10元/张），在开园试运行期间可使用，但闭园及举办特定活动期间不予使用。镇海居民可办理宁波植物园镇海惠民卡，10元/张，有效期为1年，到期缴纳工本费续卡后可继续使用，该卡仅限非节假日（双休日）使用，同样在闭园及举办特定活动期间也不予使用。这两种卡都实行实名制，仅限本人使用。

东路1号门。

二、其他方向至植物园：

宁波绕城高速沙河路口下，靠右进入沙河胡同路段，右转进入望海北路，向南直行至望海南路，在望海南路和永平西路交叉口左转至3号门，或在北环东路和望海南路交叉口左转至1号门。

### ●●● 小贴士 宁波植物园怎么去？

#### 公共交通：

一、387路公交车起点站终点站分别为公交骆驼中心站和招宝山站，途经植物园西站（3号门附近）；

二、将于9月22日开通的346路公交车，起点站终点站分别为公交联勤站和半路凉亭（地铁2号线），途经植物园西站（3号门附近）；

门附近）；

三、将于9月22日开通的37路公交车，起点站终点站分别为公交骆驼中心和公会展览路站，途经植物园西站（3号门附近）；

四、将于9月29日优化调整的379路、399路公交车，从植物园西站（3号门附近）始发。

#### 自驾线路：

一、宁波老三区至植物园：

1. 沿环城西路进入江北大道至北环东路，直行至1号门或左转至望海南路到达3号门。

2. 沿解放路进入人民路至环城北路，进入东昌路望海南路，直行至3号门或右转至北环

**浙海商业广场** 近万平方精品超市已招商入驻

**联丰·商圈·10万<sup>m²</sup>一站式生活广场**

约55m<sup>2</sup>起中心旺铺 火爆认筹中！

交 1万 享 88折

实景呈现  
准现铺发售

抢铺  
热线 8805 5555

展示中心地址：  
联丰中路和学院路交叉口

开发商：浙海投资集团 代开发商：宁波华丰投资建设有限公司 全程策划：忠中房产  
如需转载请注明出处，未经授权否则使用，导致一切后果概由发布者承担。 报刊广告：2016年9月21日

